



台北基督徒南京東路禮拜堂

1953年6月14日獻堂

# 週刊

2016年11月20日 第2232期

## ● 今日敬拜 ●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
	8:00~9:00	9:30~10:30	11:00~12:00	13:00~14:00	19:00~20:00
宣召...	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中
頌讚...	讚美 15	讚美 15	讚美 20	讚美 20	讚美 6
禱告...	鄒柏林	吳千姬	楊仲崇	鍾念紋	蔡宗翰
獻詩...	在主面前替你禱告		沒有難成的事		
啓應...	詩 121 篇	詩 121 篇	詩 103 篇	詩 103 篇	詩 145 篇
頌讚...	讚美 229	讚美 229	讚美 353	讚美 353	讚美 26
讀經...	約十 1~18	約十 1~18	提後二 3~6 四 6~8	提後二 3~6 四 6~8	創廿八 13-19 卅一 11-13 卅五 1~3, 6~7
講題...	主作我牧者	主作我牧者	作基督耶穌的精兵	作基督耶穌的精兵	伯特利的神
證道...	賴建國	賴建國	饒孝楫	饒孝楫	汪川生
頌讚...	讚美 304	讚美 304	讚美 409	讚美 409	讚美 318
祝禱...	賴建國	賴建國	饒孝楫	饒孝楫	汪川生
司琴...	葉逸寧	吳仁惠	張文慧	謝玫琪	張信慧
招待...	余智能 葉大慶 潘媛媛	王秀雯 林春梅 孫元文	林雲芳 李嘉翎 嚴芬玲	張月 郭明怡 崔梅蘭	陳燦光 黃鈴惠

## ● 下主日證道講員 ●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
證道...	王寓文	王寓文	程世光	程世光	程世光

本堂地址：台北市南京東路二段 110 號 TEL：2567-0840 FAX：2567-0510  
 郵政劃撥帳號：18688529 戶名：財團法人台北基督徒南京東路禮拜堂 教會統一編號：04121809  
 銀行帳號：(代碼 012) 台北富邦銀行城東分行 220102159802 (轉帳或存現，請傳真教會告知姓名及奉獻別)  
 網路電子信箱：[nkec.org@msa.hinet.net](mailto:nkec.org@msa.hinet.net) 教會網站：[www.nkec.org.tw](http://www.nkec.org.tw)  
 惠林全人成長中心 地址：台北市建國北路一段 33 巷 47 號 1 樓 TEL：2771-7334 FAX：2778-3793  
 新安全人成長中心 地址：台北市南京東路三段 130 號 3 樓 TEL：2777-1646 FAX：2777-4647

# 獻 詩

## 教會詩班獻詩（第一堂）：在主面前替你禱告

\*每一天我在為你禱告。跪在主面前熱切為你禱告。  
懇求主時刻看顧保守你，賜你平安信心倚靠祂。  
在面對苦難，我為你禱告，主必擔當所有苦痛煩惱。  
你不必懼怕，主在身旁，主必帶領你走過流淚幽谷。  
每一天我必為你禱告，我在主面前為你禱告。（接到\*）  
當軟弱灰心，我為你禱告，主必賜你力量勝過試煉，  
用信心靠主，就必看見，主差遣千萬天軍圍你身邊。  
每一天，我必為你禱告，我在主面前為你禱告。

## 姊妹會詩班獻詩（第三堂）：讚美 195 首「沒有難成的事」

我看見聖經中有神的應許，在祂沒有難成的事；  
祂應許成全大而難成的事，只要信靠祂的話語。  
真神的道是安全可靠的錨，當遇見各樣的狂風；  
雖然人軟弱會動搖和失敗，但神的話不會落空。  
這是神的話：在我凡事都能，為你而寫你當接受。  
相信祂的應許，神不會落空，凡祂所言祂必成就。  
副歌：沒有難成就的事，只要你信靠救主；  
沒有難成就的事，只要信靠祂應許。  
當聽神的聲音對你說：在我豈有難成的事嗎？  
你當專心倚賴信靠，接受救主應許；所有的事在神必能成就。

## 本週各項聚會及下主日各項教育訓練

月、日	星期	時 間	單 位	內 容	月、日	星期	時 間	單 位	內 容
11.20	日	上午 10:00	青少年聚會	國中:生命故事 高中:查經	11.26	六	上午 10:00	基礎讀經班	腓利門/希伯來書
		中午 12:30	恩愛團契詩班	練詩	11.27	日	上午 8:00	舊約班：耶利米書	只有一件事
11.21	一	晚 7:30	教會詩班	練詩			上午 9:30	信仰講座 A 班	無比的愛
11.23	三	晚 7:00	全教會禱告會					信徒造就 A 班	詩歌智慧書
11.24	四	上午 10:00	活水團契	分組查經				神的心意與聖經綜覽	
		下午 2:00	姊妹會	感恩見證				靈命進深班	人際之愛
		晚 7:00	社青團契	男女私房話 — 伉儷團契			上午 11:00	活在愛中	
11.26	六	下午 3:00	青年團契	基督論(上)				信仰講座 B 班	無比的愛
								信徒造就 B 班	婚姻與夫妻
								聖徒言行	
								新約班：使徒行傳	安慰同船眾人
教會小組				開放家庭	兒童主日學				單 位
11.20	日	下午 2:00	18 組 206	十一月查經內容			上午 8:00	搖籃班	
11.21	一	晚 7:30	16 組新安 301	徒四 1~22	11.27	日	9:30	主日學第二堂	搖籃班 寶貝班
			蔡秀美	徒四 23~37			11:00	主日學第三堂	搖籃班 寶貝班
11.22	二	下午 3:00	31 組新安 301	晚 7:30 11 組新安 305			下午 1:00	主日學第四堂	搖籃班
11.25	五	晚 7:30	邱玲玲 郭道光 廖宜立 陶孟華		第二、三堂		幼低年級	認識教會的人	
			新安:21 組 303 22 組 301 29 組 305				中高年級	家門口的福音	
11.26	六	上午 9:30	陳順治	下午 1:30 12 組 206	第四堂		幼~小一	認識教會的人	
		下午 2:30	30 組 207				小二~六		



讀經：使徒行傳八章 26-40 節

今天早晨我們要從剛才讀的經文，思想一位初代教會時期的人物，腓利。提到腓利，最早是出現在新約聖經使徒行傳第六章。初代教會在照顧寡婦的事上起了爭議，使徒就選出七位信徒負責管理飯食。七位當中有司提反、腓利，他們可說是教會歷史中第一批執事，是在教會參與行政事奉的人。

使徒行傳八章又提到腓利，記載司提反被石頭打死殉道之後，耶路撒冷教會遭受極大的逼迫，腓利與眾信徒就離開耶路撒冷，往猶太全地和撒瑪利亞分散。逼迫並未動搖這群人的信仰，他們隨走隨傳復活的主；反而藉著這次的迫害將福音從耶路撒冷帶往猶太全地和撒瑪利亞。腓利在撒瑪利亞傳講基督，醫病趕鬼，全城的人都同心合意接受他所傳的耶穌，也因這信仰歡喜快樂。之後有關腓利的事蹟就進到我們今天所讀的經文。腓利最後出現在聖經裡面，是在徒廿一 8 記載保羅的第三次旅行佈道，在往耶路撒冷的途中來到撒該利亞城，當時腓利就在那裡，保羅在他的家中住了幾天。在那段經文中稱他是「傳福音

## 傳福音的腓利（上）

沈明鋒

的腓利」，因為腓利一生都按著聖靈的引導，勇敢傳講耶穌基督的福音。我們要從傳福音的腓利身上看看聖靈有什麼提醒和教導是眾人可以一起學習的。

回應聖靈感動，樂意聽命順從

- 腓利毫無疑懼，即刻起身南去
- 生命聯結於主，遵循引導行事

徒八 26：有主的一個使者對腓利說：起來！向南走，往那從耶路撒冷下迦薩的路上去。這裡提到有主的一個使者吩咐腓利說，你起來，向南走。向「南」，因為腓利是要從撒瑪利亞城往迦薩，迦薩位在撒馬利亞的右下方。這段路程超過 100 公里，當時沒有什麼交通工具，靠雙腳行走是一段辛苦的路程。經文還提到那路是曠野，是人跡罕至的地方，是孤寂的行程。向「南」，南這個字在原文也有正午的意思，就是向太陽在正午的方向，也是太陽最猛烈的時候。使者吩咐腓利起來，要往迦薩去。往迦薩之路是進入埃及途中一條狹長的走道，左邊是地中海，右邊是曠野，也就是今天所稱的迦薩走廊，是往非洲必經之路。使者吩咐他起來，離開撒瑪

利亞，要往迦薩的路上去；腓利「就」起身去了。腓利沒有懷疑神說：祢的吩咐，是不是有點問題？是不是有欠考慮？我在撒瑪利亞事奉，事工發展正好，這裡的信徒需要我，這裡還有許多福音工作...，祢竟要我放下興旺的事工往曠野去，那裏會有什麼人呢？去那裏有什麼用呢？就算要去也等傍晚太陽下山，現在陽光這麼強，是多麼辛苦阿！

如果腓利不是一位完全順服的人，他一定會有許多理由、很多藉口，可用來拒絕聖靈對他的感動。但是腓利並沒有那樣做，他立刻就起身，遵照聖靈的感動，就往曠野的路去了。腓利真是一位完全聽命，完全順服神的人。也許在座有人會說：如果清楚神向我說話，有主的使者來對我說，我一定也會跟腓利一樣順從，完全遵照吩咐去行。真的是這樣子嗎？今天我們手上所拿的聖經，不就是神的話嗎？神的話很清楚，神的心意很明確的白紙黑字寫在聖經裡。而神的話，我們從內心裏面順從了多少？是不是神的話怎麼說，我們就願意遵照去行呢？其實有沒有順從，是態度的問題，是心志的問題。多少時候我們仍然自己坐在寶座上，並不是真的讓耶穌基督作生命的主。我們仍然照著自己的喜好、自己的感覺，按照我們自己的判斷來行事。到底神的話我要聽嗎？要聽多少？要聽什麼？其實，我們並不是一個真正願意順服聖靈引導的人。一個人願

意順服，是因為他的生命和主耶穌連結，以致神的話怎麼說，就願意完全遵照去做。今天信徒是看環境來決定，對自己有利的部份，就接受神的話；對自己不利的時候，就拒絕遵循神的話。假如神給我們特殊的環境，許可我們的孩子患有某些疾病，我們心裏就無法接受，覺得自己小孩應該天資聰穎、外表好看，怎麼可以出現殘障的、或有罕見疾病的。這時就把所有忿恨，對準配偶、對準那無辜孩子，甚至是對準神；我們怨天尤人，完全不接受未如己意的事情。或是在職場與人互動遇到障礙，或是和長輩相處有些難處，或是在事奉上跟同工意見不合，這時就可以檢驗自己的態度到底如何？是否願意順服接納、願意回到聖經教導？

若是可以、要盡量與人和睦，但是我們卻常設定許多條件，例如同工要向我道歉、公婆要先做出改變、事情必須怎樣處理...，我就願意接納、就願意饒恕、就願意與他同工。各位有看到嗎？當我們在設定這些條件時，正顯示出我們的不順服；我們並沒有信得過神、沒有真正敬畏神。腓利願意將正興旺的事工，捨得完完全全放下。今天有多少傳道人、多少同工，緊緊抓住事工、信徒，像刺蝟一樣不讓人碰觸，無法與別人同工。他總會有許多理由，好比說是要專注守護、擔心信徒仍不夠成熟、其他同工缺少負擔或恩賜...，所以這項事工、



### 地方教會聯合差傳協會代禱事項

【柬埔寨】徐葳葳及其夫婿史偉家

其實明天如何，你們還不知道。你們的生命是什麼呢？你們原來是一片雲霧，出現少時就不見了。雅各書四 14

瓦叔眉飛色舞津津樂道他吃過的頭路，向觀眾證明他的多才多藝十項全能。下田種莊稼看牛養雞餵豬等雕蟲小技就甭提了；當過學生客串過老師也犯不著嚷嚷；蓋過房子、修過車子、當過司機、作過廚師，也沒啥大驚小怪的；軍人、警察、賭場保鏢他都幹過，也沒什麼大不了的；作生意就更不用說了，瓦叔生冷葷腥不忌，什麼都買也什麼都賣：柴米油鹽醬醋茶、家禽家畜山產野獸、木頭竹子瓦片磚塊、房地林地農地、獎券彩票樂透、菸酒毒品大麻、二手車二手衣...，斤斤計較合法非法沒啥意思，純粹考量收入扣掉支出的淨利值不值得放手一搏。在仕倫待得夠久，無人不知也無人不識的瓦叔，來往的哥兒們三教九流黑白通吃，雖然不是角頭大哥大，也談不上人見人愛，可是大而化之笑臉迎人加上一點痞子調調，讓瓦叔在仕倫所向披靡無往不利，暢行無阻綽綽有餘。承蒙瓦叔不嫌棄，我家大牛也成了瓦叔的自己人。

四月中旬過完柬埔寨年之後好幾個月時間，瓦叔隔三差五上我們家，問大牛啥時出門，他要一道去串門。大牛醜話說在前頭：不是串門，是死皮賴臉去跟人家講耶穌。瓦叔一貫的嬉皮笑臉：當然當然，死皮賴臉我最在行！跟你一道死皮賴臉跟人家講耶穌去。兩人成行好幾回都是一進了村子，瓦叔見獵心喜，自顧自打量買賣問價錢，撇下大牛單幹；等大牛談得差不多了，瓦叔再火速跳上大牛機車走人，村民可納悶，這瓦叔是花了多少錢才講定這個阿斗仔當摩托計程車司機？從來就是兵分兩路各忙各的，卻有一回，大牛聽到瓦叔單挑向隅者，頭頭是道把福音盡都傳明，驚覺瓦叔一心數用耳聽八方且存記在心。這事讓大牛感慨萬千，沒想到神回應我們多年哀求所賜下的傳道同工，不是我們念茲在茲的宣教同道或本地信徒，而是之前和耶穌素昧平生的瓦叔！祂誠然垂聽禱告，而且果真神的意念高過我們的意念。

九月下旬萬靈節前後半個月，柬埔寨年度最大的節期，瓦叔照慣例不幹活，跟瓦嬸口中他的狐群狗黨吃喝玩樂，每天都醉茫茫摸黑進門，然後倒頭就睡，隔天再續另一攤。那天下午，瓦嬸接到瓦叔一個換帖的打電話過來：瓦叔喝醉了，回家的路上被一個載木頭的摩托車撞倒...

## 宣教代禱

瓦叔躺在醫院一個禮拜都沒醒來，瓦孀天天瞅著眼前傷筋斷骨面目全非加上腦袋開花的老伴，心裡說不出的難受！後來瓦叔到底什麼時候斷氣的，她也搞不清楚。瓦叔屍體回到仕倫，瓦孀腦袋一片空白，多虧親友街坊紛至沓來幫著打理所有喪葬事宜，忙進忙出幾個晝夜，直到作完瓦叔頭七，送走所有客人，孩子孫子也都回自己家。瓦孀坐在安安靜靜的屋裡，望著相片裡的瓦叔，想到從此再也聽不到他嘻嘻哈哈的胡言亂語，瓦孀不禁悲從中來痛哭失聲：我好想他！

這麼多年以來，瓦叔一家從來只有瓦叔願意好好跟我們說話，這回瓦叔其他家人難得的熱絡，卻是一起辦瓦叔後事，也一起想念瓦叔。那天瓦孀悠悠問道：你知道他現在哪兒嗎？心頭一悸：我不確定。可是我真希望耶穌再來的那一天，瓦叔會和耶穌一道來接我們，咱們一塊兒和他們永遠團圓。好嗎？

### 【代禱事項】

- 1、感謝主，瓦叔曾經清楚聽聞福音，甚至傳講福音，瓦孀願意開始和耶穌作朋友。請為瓦孀心被恩感，回轉歸正相信耶穌，並接受耶穌為救主和生命的主代禱。
- 2、流動圖書館提供基督教書籍借閱服務，同儕壓力是村民借閱的最大攔阻之一，懇求聖靈持續在人心動奇妙善工。
- 3、感謝主，福音的門在仕倫、在柬埔寨仍然敞開，可以自由傳講福音。市場附近、仕倫西村和外克森村一些曾經口裡承認的信徒，願意奉主的名在主日敬拜神。
- 4、2016 年最後兩個月之間，曾經撒下的種子冒出芽尖，神興起渴慕真道的人，願意聚集查考聖經，要明白這道是與不是
- 5、〈仕倫卅八〉：柬埔寨王國桔井省仕倫縣的卅八個村子，每個村民都能聽到福音，每個村子都有家教會。

- 1.請記念差傳協會本年度經常費奉獻目前不足 306 萬。
- 2.請記念深耕泰國湄占教學樓專案 250 萬，將於近期開工。
- 3.徵召 2017 年 2 月中旬越南關懷服務隊隊員：有志服事越南基層朋友與都會青年之大專及青壯信徒，請盡快與辦公室聯繫索取報名表，預計十二月組隊完成。



## 靈修默想題目—羅馬書

### 11/21 一 羅馬書二章 17~24 猶太人有律法

一、v17~18 猶太人怎樣自誇？我為神給的優點感恩，或自誇驕傲？

A：猶太人自認是神的選民，有律法能明白真理。他們指著神誇口。神完全善良、公義、慈愛、聖潔、信實，是一切真理、美好的來源。他們從律法得了教訓，曉得神的旨意，能夠超越所有倫理、思想學說，喜愛那最美好的事。

二、v19~20 猶太人深信自己如何？我深信神的話，努力明白神的話嗎？

A：人的心好像瞎子，不知人生何去何從；活在黑暗中，沒有真光；對真理愚昧無知。猶太人深信自己是瞎子領路的，是黑暗中的光、愚蠢人的導師、小孩子的教師；因為他們擁有整套律法的知識和真理。

三、v21~24 猶太人怎樣失敗？我明知故犯，或懇求神賜力量改正？

A：猶太人教導別人，卻不教導自己。教導人不可，自己卻偷竊、姦淫、偷竊廟中之物，干犯律法，褻瀆神。

### 11/22 二 羅馬書二章 25~29 猶太人受割禮

一、v25 行律法與割禮有什麼關係？我只看外表儀式，或看重真誠順從神？

A：亞伯拉罕與神立約，立志作完全人，接受割禮作為立約的記號。經常行律法，知道割禮是與神立約，要進入完全；割禮對他有益。經常犯律法的人，不守律法，不可能進入完全，他的割禮就算不得割禮。

二、v26~27 行律法怎樣超越割禮？我看重遵行神的話，超過儀式嗎？

A：人未受割禮，經常遵守律法，也可以進入完全。他雖未受割禮，也算是有割禮。若他完全遵守律法，就要審判有律法條文和割禮常犯律法的人。

三、v28~29 什麼是真猶太人、真割禮？我真誠遵行神的話，追求完全嗎？

A：外面血統上的猶太人，不是真猶太人；外面肉身的割禮，也不是真割禮。裡面遵行律法的，才是真猶太人；誠心追求完全的，才是真割禮。在於順從聖靈，不在於有律法的條文和割禮。這人的稱讚不是從人來的，是從神來的。

### 11/23 三 羅馬書三章 1~8 絕對信實善良

一、v1~4 猶太人有何優越之處？我珍惜神給的優越之處，用這些事奉神嗎？

A：神的律法交託猶太人，藉他們傳下來。即使他們不信，不遵守神的律法，對律法又有什麼關係？猶太人不守律法，不會廢掉神的信實可靠和律法。這只顯出神是信實的，律法仍是有效的；人答應了，卻不遵守，人是虛謊的。如同詩 51:4 說，神責備人之時，顯出公義；被人議論時，必定得勝。

註：「議論」可譯為判斷、裁決。

## 本週靈修

二、v5~6 人的見解有何錯誤？我用真理檢視人的看法、思想、學說嗎？

A：有人認為：人的不義顯出神的公義；所以，人的不義也有功勞。這看法是墮落的。神是義的，絕對的義，不需人的不義顯出神的義。神降怒刑罰，完全是因為人犯罪。審判必須絕對公義。若神有不義，就不能審判世人。

三、v7~8 怎樣駁斥毀謗者的言論？我相信神絕對真實、善良嗎？

A：若神的真實因我的虛謊，愈發顯出神的真實、榮耀。為什麼我要受審判像罪人呢？為什麼不說，我們可以作惡以成善呢？毀謗者認為沒有絕對的公義、誠實，一切都是相對的。他們混淆真理，故意作惡，被定罪是應該的。

### 11/24 四 羅馬書三章 9~20 沒有義人

一、v9~12 結論如何？我知道沒有一人達到神完美善的標準嗎？

A：1:18 到 3:8 的結論：外邦人道德敗壞、道德好者論斷、猶太人不守律法都在罪惡之下。沒有一個達到神標準的義，沒有明白真理，付代價尋求神的；都偏離正路，在神面前變為無用。沒有一個完全善良、沒有瑕疵的人。

二、v13~18 人墮落到什麼程度？我知道人可能完全敗壞到只有行惡嗎？

A：他們的口如敞開的墳墓，發出腐敗惡臭，毫無生命之氣；他們的腳飛跑，殺人流血，留下毀滅和悲慘；未曾順從神，沒有平安，完全不敬畏神。

三、v19~20 律法帶出什麼結果？我知道在神的律法下，我是罪人嗎？

A：猶太人在律法下被定罪，外邦人在良心下被定罪。所有的人都伏在神的審判下被定罪，沒有一個能行律法稱義。神賜下律法，不是叫人犯罪，而是叫人知道自己罪人，無法達到神的義。

### 11/25 五 羅馬書三章 21~26 藉信稱義

一、v21~22 神的義如何顯明？我感謝神，在人走投無路時，開一條活路嗎？

A：神的義在律法以外顯明，因為所有的人在律法下都被定罪。先知哈巴谷指出義人必因信得生。義不是智慧、品德能得到。耶穌基督在十架顯明神的義，這義藉著相信耶穌基督加給一切相信的人，沒有分別。

二、v23~24 人如何能夠稱義？我感謝主耶穌，藉著相信，我可以白白稱義嗎？

A：世人都犯了罪，虧缺了神的榮耀。如今蒙神的恩典，因著基督耶穌釘十架付出生命的贖價，相信的人就可以白白稱義。

三、v25~26 耶穌基督怎樣顯明神的義？我深深感謝主耶穌，竟然為我的罪釘十字架，流血捨命，挽回神的忿怒嗎？我讚美父神，在十架上顯出祂的公義嗎？

A：耶穌在十字架上承受人一切罪的刑罰，流血付出他的生命，挽回神對罪的忿怒。父神忍耐寬容人以前的罪，如今顯明祂的義，使人知道父神自己是義的，也稱信耶穌的人為義。

註：神公義的要求：若不流血，罪就不得赦免。

## 本週靈修

11/26 六 羅馬書三章 27~31 毫無可誇

一、v27~28 為何人沒有可誇的？我知道在神面前，人一無可誇嗎？

A：耶穌基督為人的罪流血捨命，罪才能得赦免，人就沒有可誇的。這憑什麼準則？不是行為，是憑信主的準則。所以，人稱義是由於信，不是靠行律法。

二、v29~30 神是怎樣的神？我相信神公平公義，不偏待人嗎？

A：神是猶太人的神，也是外邦人的神。神只有一位，以信為準則。他因信稱受割禮的人為義，也要因信，稱未受割禮的人為義。

三、v31 有什麼挑戰？我禱告，求神賜力量，遵行祂的話嗎？

A：藉信稱義，不需要割禮，也與遵守律法無關。這樣不靠行律法，是否廢去了律法？絕對不是。這更是堅固律法，因為只有藉著信，才有能力遵行律法。

11/27 日 羅馬書四章 1~8 藉信稱義的榜樣

一、v1~3 亞伯拉罕怎樣稱義？我相信神和神的話，超過理智、經驗嗎？

A：亞伯拉罕不是憑著肉身的行為，被稱為義。若靠行為，他就有可誇的。創 15:6 說：亞伯拉罕信神，這就算為他的義。亞伯拉罕無子，神對他說，他的後裔要像天上的星那樣多。他相信，神就以他的信，作為他的義。

二、v4~5 人怎樣得到神的恩典？我相信耶穌基督，得到神的恩典嗎？

A：作工的，按他的付出得工價，是理所當然的，不是恩典。罪人就是罪人，神不會糊塗稱罪人為義人。不作工，指沒有完全遵行律法。藉著相信耶穌基督，神把耶穌基督的義算作這人的義。他的信，使他得到神的恩典，被算作義人。

三、v6~8 什麼樣的人是有福的？我徹底認罪，經歷神完全的赦免嗎？

A：詩 32:1~2 是大衛的經歷。他淫亂，藉刀殺人，大大得罪神。他認罪悔改，蒙赦免，被神稱義，不靠行為將功贖罪。因信認罪蒙赦免的人是有福的。



# 收支表

## 2016年10/1-10/31 經常性收支餘絀表

收入		費用	
主日奉獻	NT\$309,973	全職薪資	NT\$798,315
按月奉獻	NT\$2,943,966	其他人事費	NT\$405,164
感恩奉獻	NT\$286,700	文具文宣	NT\$58,518
其他奉獻	NT\$81,653	事工費用	NT\$181,262
		房貸利息	NT\$62,009
		修繕費用	NT\$10,905
		設備費用	NT\$3,490
		對外奉獻	NT\$125,500
		行政管理	NT\$414,317
		雜項費用	NT\$66,650
收入合計(A):	NT\$3,622,292	費用合計(B):	NT\$2,126,130
2016年10/1-10/31經常性收支餘絀(A-B): NT\$1,496,162.-			

註 1: 本月份建堂奉獻 NT\$1,734,400.-，代收為差傳協會奉獻 NT\$300,900.-。

### 本堂上主日(11/13)敬拜奉獻

主日奉獻	39,270 元
按月奉獻(77 筆)	399,478 元
差傳奉獻(14 筆)	51,500 元
建堂奉獻(7 筆)	17,200 元
感恩奉獻(32 筆)	113,600 元
兒主奉獻	8,691 元
姊妹會奉獻(3 筆)	4,600 元
社青團契奉獻(1 筆)	500 元
青少年團契奉獻(2 筆)	41,000 元
其它奉獻(1 筆)	1,000 元
代轉及贈與(2 筆)	

### 本週禱告事項

- 求主憐憫我們的無知和悖逆，敗壞支持同性婚姻法案的勢力，不修改民法 972 條，保守家庭、婚姻正確的觀念。信徒婚姻好見證，聖潔遠避淫行，教導下一代敬虔。
- 弟兄姊妹美好靈命，信仰扎根，傳揚真理，愛神愛人，儆醒禱告，堅守神的話。
- 聖誕佈道會、聖誕音樂敬拜，各團契小組福音聚會，求主賜傳福音的心，同工同心事奉配搭，見證、詩歌、信息，帶領慕道友信主。
- 為兒童主日學聖誕節活動的各項規劃與執行禱告，願神使各項事宜都能為福音效力，也特別為孩童可以邀請朋友禱告，願神賜勇氣及智慧給孩童，願神恩待。

# 教會消息

**本週金句：**我們的盼望和喜樂，並所誇的冠冕是什麼呢？豈不是我們主耶穌來的時候、你們在他面前站立得住嗎？（帖撒羅尼迦前書二章 19 節）

## 綜合消息：

下一代性別教育，誰來教？

### 性別教育特別講座

**講員：**包康寧 姊妹（登橋國中輔導老師）

**內容：**現今學校性別教育，如何塑造兒女符合聖經真理之價值觀

**時間：**11/26（本週六）14:00~16:00

**地點：**新安中心大堂

歡迎兒童、青少年父母、信徒踴躍參加！

**聖誕節洗禮：**12/18 舉行，凡清楚重生得救者，請洽服務台報名。（11/27 截止）

**你希望每天有好的靈修嗎？**請按週刊第 8~10 頁經文和題目靈修。

**愛心為福音：**因大堂座位有限，第三堂敬拜易座滿，請大家調整主日作息，參加第一四五堂，以便留出二三堂座位給慕道朋友。

## 信徒聚會：

**教會小組月例會：**今天 12:00 在南京堂 403 室舉行，請小組長、同工屆時參加。

**老年生活專題：**11/25 本週五 19:30 在新安中心大堂，邀請無子西瓜基金會王建煊弟兄分享：身邊無子女老年後的生活規劃，歡迎有興趣者參加。

**路得團契：**11/26 本週六 13:30 新安 B01 室，主題：天路歷程第 19~20 章：渡過死亡河、天門，歡迎單親家庭參加。

## 本堂改建奉獻缺額統計圖

缺額奉獻目標：新台幣 3 億元

實收奉獻：截至 11/16 截稿止，

舊址改建奉獻共收 \$ 151,654,406.-

## 徵召服事：

**草漯聖誕晚會陪談徵召：**12/10 週六下午及晚上，地點：桃園草漯國中大禮堂。請洽二樓服務台登記或教會分機 30。

**關懷組探訪事工分享會：**11/26 本週六 10:00~12:00 在 206 室，主題：合宜的言語，及服事見證分享，歡迎有負擔者參加。

## 活動訊息：

**現代人生活講座：**12/8（週四）19:30 在南京堂大堂，由史茵茵姊妹主講「哈佛歌手的築夢旅程」，歡迎邀請親友參加。

## 2017 惠林寒假營隊

Video x Life x Story—影像製作體驗營

**日期：**2017 年 1/23~25、2/10~11

**對象：**小六至高三，40 人

自備筆電、數位相機、記憶卡、傳輸線

**地點：**新安中心

**費用：**3900（弱勢另有優惠）

**詳洽：**2771-7334 李奕璇姊妹

網路報名：[www.neighbor.org.tw](http://www.neighbor.org.tw)

**協辦：**有時電影有限公司

歐旻慈善基金會

## 社區喘息服務

失智樂齡動物輔助治療

**對象：**50 歲以上輕中度失智者及家人（20 人）

**內容：**治療犬服務、美勞、踏青，免費。

**時間：**11/25~12/30 每週五 14:00-16:00  
12/5、26 週一下午美勞、踏青

**地點：**惠林中心

**詳情：**[www.neighbor.org.tw](http://www.neighbor.org.tw)

**報名：**2771-7334 李奕璇姊妹

## 肢體消息：

**安息：**竺興寶弟兄（竺兆祥弟兄的父親）11/9 安息主懷，11/21 明天 10:30 在三峽昇華園明德廳舉行追思禮拜（三峽區介壽路三段 260 巷 1 號），求神安慰家屬的心。